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OGEMA A.

Al. Na ocupmAnpooETe Ta KeEVA £101 WOTE va TIPOKUYOoUV aAnbeig rpotdoeis.

i. H eubeia y = x + 2 oxnuatidetl pe tov afova x'x yovia .......... Katl TEPVEL
tov afova x'x oto onpeio .......... .

ii. O ouviedeotig Hieubuvong g eubeiag € : v = 2 givat ............. .
Movadeg 10

A2. Na xapakxtnpioste kKabepid ano TG NAPAKAT® IIPOTACELS
®g Zwotr (X) 1) Aabog (A).

i. H e§lowon y — 2 = A(x — 3), A € R napiotavet yia g 61agpopeg 1ipég tou
A 0Agg TG eubeieg Tou Siépyovtat and to onueio A(3,2).
ii. H andotaon tou onpeiou O(0,0) amnd myv eubeia

r
Ax+By+T'=0,A #0171 B #0, etvat ion pe Tl

iti. H e&lowon (a? —4)x+ (o —2)y +2 = 0, @ € R napiotdvet navrote ubeia.
Movadeg 15
O®EMA B. Aivovtal o1 subsieg
A=Dx+Ay+8=0xrat Ax+3y+1—-22=0, A € R.

B1l. Na Bpeite v Tipr) tou A wote ot gubeieg va eival kabeteg.
Movadeg 15
B2. Na efetaoete av UnApxet TP 1ou A ©ote ot ubeieg va eivatl mapdAAnAeg.
Movadeg 15

OEMAT. Eow ta onpeia A(0,2) xat B(4,6) xat n gubeia € : x — 2y + 2 = 0.

I'l. Na Bpeite v e§iowon g pecokabetou tou eubBuypappou turpatog AB.

Movadeg 15
I'2. Na Bpeite 10 onpeio g eubeiag € to oroio wanéyxet and ta A kat B.
Movadeg 15
I'3. Na Bpeite ta onpeia M g eubeiag € éto1 wote (MAB) = 4.
Movadeg 15
Kajn Emituyia!
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